



TERMO DE RETIFICAÇÃO

O presidente do CISPAR – CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO ALTO PARANAÍBA, no uso de suas atribuições legais, conforme poderes que lhe conferem o Estatuto, o Protocolo de Intenções e o 1º Termo Aditivo ao Protocolo de Intenções do consórcio CISPAP, torna público, para ciência dos interessados, a **retificação** do edital nº 001/2023 de 11 de maio de 2023, nos termos a seguir:

1. No “item 2 DOS CARGOS”.

Onde se lê:

Denominação do emprego público	Localidade	Salário base	Carga horária	Escolaridade mínima
Médico veterinário	Paracatu - MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Médico veterinário	Pirapora – MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Médico veterinário	Patrocínio – MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Analista superior (Agrônomo)	Patos de Minas - MG	R\$ 3.000,00	30 horas semanais	Superior completo em agronomia.
Motorista de veículo leve	Patos de Minas - MG	R\$ 1.400,00	40 horas semanais	Fundamental completo

Leia-se:

Denominação do emprego público	Localidade	Salário base	Carga horária	Escolaridade mínima
Médico veterinário	Paracatu - MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Médico veterinário	Pirapora – MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Médico veterinário	Patrocínio – MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Médico veterinário	João Pinheiro - MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Analista superior (Agrônomo)	Patos de Minas - MG	R\$ 3.000,00	30 horas semanais	Superior completo em agronomia.

Motorista de veículo leve	Patos de Minas - MG	R\$ 1.400,00	40 horas semanais	Fundamental completo
---------------------------	---------------------	--------------	-------------------	----------------------

2. No “ANEXO I - ÁREA DE ATUAÇÃO, QUANTITATIVO, CARGA HORÁRIA E REQUISITOS BÁSICOS PARA CONTRATAÇÃO”.

Onde se lê:

Denominação do emprego público	Quantidade de vagas	Localidade	Salário base	Carga horária	Escolaridade mínima
Médico veterinário	1	Paracatu - MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Médico veterinário	1	Pirapora - MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Médico veterinário	1	Patrocínio - MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Analista superior (Agrônomo)	1	Patos de Minas - MG	R\$ 3.000,00	30 horas semanais	Superior completo em agronomia.
Motorista de veículo leve	Cadastro de reserva	Patos de Minas - MG	R\$ 1.400,00	40 horas semanais	Fundamental completo

Leia-se:

Denominação do emprego público	Quantidade de vagas	Localidade	Salário base	Carga horária	Escolaridade mínima
Médico veterinário	1	Paracatu - MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Médico veterinário	1	Pirapora - MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Médico veterinário	1	Patrocínio - MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Médico veterinário	1	João Pinheiro - MG	R\$ 4.000,00	40 horas semanais	Superior completo em medicina veterinária.
Analista superior (Agrônomo)	1	Patos de Minas - MG	R\$ 3.000,00	30 horas semanais	Superior completo em agronomia.



Motorista de veículo leve	Cadastro de reserva	Patos de Minas - MG	R\$ 1.400,00	40 horas semanais	Fundamental completo
---------------------------	---------------------	---------------------	--------------	-------------------	----------------------

3. Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Patos de Minas, aos 16 dias do mês de maio de 2023

Rhenys da Silva Cambraia
Presidente